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Zpráva o činnosti 
školky spolupracující s Mensou ČR 

Naše mateřská škola spolupracuje se společností Mensa Česko od roku 2016.  

Zaměřujeme se na vyhledávání a pedagogickou a materiální podporu nadaných a 
mimořádně nadaných dětí. Každý rok pořádáme ve spolupráci s Mensou Česko 
testování IQ dětí a každý rok se nám daří identifikovat mimořádně nadané děti. 

Naše děti se take každoročně zapojují do logické olympiády pořádané společností 
Mensa Česko. 

V mateřské škole aplikujeme postupy metody NTC lerning u dětí všech věkových 
kategorií.  

Pravidelně zařazujeme motorická cvičení jako jsou chůze po čáře, chůze po kládě 
či po obrubníku. Otáčení kolem své osy je pravidelným ranním rituálem. 
Procvičujeme rovnováhu a pravolevou orientaci. Velmi oblíbené jsou take hry s 
míčem a skákání panáka. Vedeme děti k vědomému využívání všech smyslů. 
Seznamujeme děti s grafickou podobou písmen a číslic. Zaměřujeme se na rozvoj 
vnímání a rozlišování obrazných symbolů jako jsou značky, mapy, vlajky. 

V letošním školním roce se nám povedlo obohatit učení pomocí vlajek s 
venkovním učením. Na zahradě mateřské školy byly vybudovány interaktivní 
tabule s obrázkovými mapami všech světadílů. Děti se zde seznamují s typickými 
znaky a zvyklostmi spojenými s danými světydíly a zeměmi 
(https://www.mssomajerova.cz/l/projekt%3a-%e2%80%9ematerska-skola-
sokolov%2c-marie-majerove-1650%3a-venkovni-uceni-stromova-stezka-a-
cesta-kolem-sveta%e2%80%9c/). 

Naše mateřská škole se již druhým rokem zúčastnila mezinárodní soutěže Pohár 
vědy, kdy v letošním roce obsadila krásné 3. místo. 

Při práci s dětmi používáme řadu moderních pomůcek, smart her a deskových her. 
Každá třída je vybavena tablety se speciálními programy pro vzdělávání 
předškolních dětí. V naší mateřské škole se děti již od útlého věku seznamují 
přiměřenou formou i se základy programování při hře s robotickou včelkou Bee 
Bot. Cíleně se zaměřujeme na rozvoj digitálních kompetencí dětí potřebných pro 
život. 
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Absolvovaná školení  
 
Název kurzu Datum Jména proškolených učitelek 

Mensa NTC learning I. 03.04.2024 Jana Lodrová, Stanislava Slunčíková, 
Mgr. Bc. Markéta Nováková 

Mensa NTC learning II. 09.04.2024 Jana Lodrová, Stanislava Slunčíková, 
Mgr. Bc. Markéta Nováková 

 

Jana Vozková 
ředitelka MŠ 

V Sokolově, dne 5. května 2024 

 


